



Руководитель Фокинского межрайонного следственного отдела города Брянска принял участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних администрации Брянского района



Руководитель Фокинского межрайонного следственного отдела города Брянска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Денис Няненко принял участие в расширенном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Брянского района Брянской области.

В ходе мероприятия подведены итоги работы комиссии и органов профилактики в 2021 году, определены приоритетные направления в текущем году, обсуждено текущее состояние ювенальной преступности на территории района, способы и методы профилактической работы с несовершеннолетними по предотвращению совершения ими преступлений.

Руководитель следственного отдела поделился опытом расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных как в отношении несовершеннолетних, так и последними,



установленными причинами и условиями, способствовавшими совершению противоправных деяний.

Участники мероприятия обсудили другие вопросы работы с детьми, обменялись мнениями по озвученным на заседании темам.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #Профилактика

Изображения



04 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1670246>